
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Manoel Pedro de Andrade 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 16/08/2021 e que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do  
EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF.GB nº 184/2021 – Encaminha para esta 
Casa Legislativa a Lei Municipal Nº 2.619/2021; OF.GB nº 186/2021 – 
Encaminha para análise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
47/2021; DO LEGISLATIVO: Requerimento Nº 17/2021 – Os Vereadores que 
subscrevem, requerem um voto de profundo pesar pelo Falecimento de Manoel 
Dorneles Nunes, ocorrido em 19 de agosto do corrente ano. ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de Bancada do MDB – 
Vereador Pedro Henrique Gross: Cumprimentou senhor Presidente, colegas 
Vereadores, todos que assistem através da radio tom, falou sobre a importância 
que as pessoas têm na história da política em nosso Município, e na caminhada 
do MDB com certeza ficará para sempre a papel desempenhado pelo senhor 
Manoel Dorneles Nunes, pois são esses militantes que realmente fazem com 
que um Partido cresça e nunca perca a essência do que realmente é fazer 
política para todos. Citou ainda sobre os investimentos em Terra de Areia, 
referindo-se ao Projeto do primeiro condomínio fechado, pois com certeza irá 
contribuir muito para o desenvolvimento do nosso Município.  Líder de Bancada 
do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou senhor Presidente, colegas 
Vereadores, todos que assistem através da radio tom, iniciou falando sobre o 
falecimento do senhor Manoel, por ser uma pessoa próxima dando os 
sentimentos a família. Parabenizou o senhor Arlindo Negrine pela homenagem 
feita a seu legado nessa trajetória de vida no Município. Também falou sobre a 
questão Erica Marques, temos que nos unir para ajudar o desenvolvimento da 
escola, pois está abandonada. Falou sobre a democracia que quem faz é nos 
cidadãos e quero parabenizar o Ex Vereador Maicon a presidência do Partido 
Progressista. Finalizou dando os parabéns ao projeto de um condomínio fechado 
que é excelente para o desenvolvimento do Munícipio. Não havendo mais 
nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, passa de imediato 
para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 45/2021. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei Nº 46/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram uso da palavra: Lucas Vieira –
MDB; Diogo Souza – MDB; Julio Witt – PP; Manoel Pedro de Andrade - MDB. 
Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 

 

 

 

 

 

 



declara encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes 
na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 30 de Agosto de 2021. Do 
que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 
trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 
demais Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
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